Seat No. :

DC-106-H
December-2013
B.Com. (CBCS) Sem.-l11
CC-205 : Fundamental Statistics — |
(Compulsory Subject)
(New)

Time : 3 Hours] [Max. Marks : 70
(Hindi Version)

AT (1) IR ORE ST 37k U9 & SH § |
(2) TRA TGS HT SYFNT {HAT ST b1 & |

1. (@) 9=sEw: 4
() e e
(i) foeg & aa
Jreran
MW@Q’:
(i) XIi_r)naf(x):|
(i) x>0
(i) X —>
(b) TF T F X THE & IARA @F 987 C = 50x + 600 & 3R Ui gHh1e fosht i
3657 | ghge fag X T 900 9IS T & df fohaie Tehreal i Sedifd AT TS 2

1 HIFT | 5
3rerat
i 1) = 52 + 5¢ g, ot TN =IO) o iy
(c) Tt off e o1 ST T | 5

X—2 X—=1
(i) x =4 % 3T FdeT St == BT |

X2 —
f)=""2

=8 ; X=4
DC-106-H 1 P.T.O.

P X#4



2. (8
(b)

3. (@
(b)
(©)

DC-106-H

ferehoTT ol ST HITSTY T ST ot Heg | 87 f(x) =X + 2 Fl oo e e | 4

rerar
foser =1 Taw fofEm |
ﬁw%m%waﬁﬁm 10
. 1 1 1
(1) ZF—E+?—ZX+1O
2
(i) X -;ro?éxx+5
rar
Fot 3 o S e o

. _ 4x + 8 3X+9
O Y= x+552 X x+3

(i) xy+6y+4x-2=0

(i) o= 1 FhT GHET THT FART | 4
(i) HmEAT st T Sme ST SR g w3 6 0 < P(A) < 1.
arerar
ITEYT Wied THEATT
(i) a5 W
(i) TER FaR® gea
YT 1 Teh U o Tt A, B @41 C o et e {331 a1 | U9 T &cT Tal e

wﬁwﬁm%%%% | U9 TEl B Y ST WHIEAT Ao ST | 5

AAT
7t 2P(A) = 3P(B) = 5P(A N B) :% g, ar

() P(AUB)

(i) P(BJA") %l ®Hd AT H |

a9 feaal A, B 91 C & 9 9=H IiqeR” &l 937 &A1 & | 39 9IHd 81 % 3168
FHY: 4:2:3 % AT H & | T AHI AR TF ASHIR - AT H TGH TISTHT 3R

T T THTGATE SHHTTER %%Eﬁﬁ'{%% | T & Ao A 1 9h &1 q°T AT UISAsHH
TiedTe et SHeh! GTemT T iy | 5

AT

2



U T H 5 T, 4 et q21 3 et T &l 7S € | 390 § Ages &9 H i 78 o € |
(i) = I e 8,
(i) Tt 7S 3TeTT TN ol & | ST WTEAT AT P |

4. (a) ITAd URGET H UCAE UL HI AT HIGT T RIS Ted & Hig d o
feafET | 4
AYdr

a?IT@EIT‘GI%%I'Q':
(i) = e
(i) I vad
(iii) Toormar
(iv) g (i)

(b) 2,4, 6 TAT 8 NAAHAT o [T TIT AR H51T TETT HIGTH HiToTT | 5

reraT

TH YRS | 10 B & | 39 9 2 T @ ATt § | A 2 B AGressh ©9 H T & af @iE-
oI BF I STUTRT AT ST SHITTT q2AT 3T foaer ot e HivT |

(c) 3T fog & SAS[E] WM IR W& 9= 1.5, 17, —30 X 118 € | ¥ IR g T
T AT T HIT | 5

AAAT

AT E(x) = 4, V(X) = 1 &, @ E(x + 1)2V(3x + 5) T V(3x — 5) T HIfST |

5. 3fud W & gAE HiT 14
(1) SfX) =x3 g(x) =3x2-2x,x € {0, 1,2} &, @ f3R g fadag &
(a) wH=
(b) TH-TH
(c) FFHTH
) SWf(x) = 2X1+ OE
@ 3 ®) 7
© 7 (@)
. 2x3 — 4x2 + Bx
) x“—r>no 42 +5x < —————
@ 0 0 ©
) 1 (d) w ot Tl

DC-106-H 3 P.T.O.



X2 —4x+3

(4) x=1a¢n>rf(x)=xz_7x+6 T

(@) waa

(b) srEad

(c) uH Tl
(5) StP(A)=2P(B)=P(A|B)=0.6 &, d P(ANB)=

(8 0.3 (b) 0.8

(c) 0.2 (d) w o =
(6) IS TA X N WA T e

P(x)=K(x+3),x=-1,0,1

= 0 g1 & ot K &t S il

@ 3 ) 01

(c) 10 (d) w off T
(7) 3, =2 py =4, p, =16 & a faww (B,) AR HFar (B,)

g |
@ 2 ®) 3
© 4 @ 3

DC-106-H 4




